

## В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



### района

Совещание административного совета, которое провела мэр УКМО Т.А. Климина, началось с отчёта председателя комитета по жилищной политике, коммунальной инфраструктуре, транспорту и связи И.А. Татаринова. Он сообщил, что отопительный сезон проходит в штатном режиме, запас топлива на десять и более дней. На прошлой неделе поступили жалобы от жильцов дома по улице Грибоедова, 39 А, люди жалуются на плохое теплоиснажение. Работы по решению данной проблемы ведутся, результат будет виден к концу недели. Так же в прошедшую субботу произошла авария на электрических сетях, и без света остались 75 домов. Т.А. Климина посоветовала взять на контроль данную ситуацию, чтобы в дальнейшем подобных проблем избежать.

Начальник отдела опеки и попечительства Н.Я. Бородина доложила, что на сегодняшний день на учё-

те состоят 25 сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года это на 16 процентов больше. 17 детей устроены в семью, остальные находятся в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей. За девять месяцев текущего года один родитель восстановлен в родительских правах в отношении одного ребёнка. Жестокое обращение с детьми не выявлено. В декабре этого года 22 ребёнка в порядке очереди получат жильё.

12 декабря с 12.00 до 21.00 в администрации Усть-Кутского района пройдёт Всероссийский день приёма граждан, жители смогут обратиться по личным вопросам.

Также в рамках административного совета была вручена Почётная грамота Т.А. Савиновой, преподавателю английского языка Усть-Кутского института водного транспорта, за многолетний и добросовестный труд.

Образовательные учреждения работают в штатном режиме. В областном конкурсе наркостопов школа № 9 вошла в число 12 лучших. Прошёл конкурс художественной самодеятельности. Первое место - школа № 8, второе место - школа № 5 и третье место - школа № 4. Кроме этого, в минувшую субботу прошёл слёт волонтёров.

Главный врач РБ А.К. Ильин сообщил, что на этой неделе доставлено 3200 единиц вакцины. Призвал всех желающих поставить прививки против гриппа.

Директор СОЦа В.А. Желонкин доложил, что в выходные дни проведены соревнования по волейболу и теннису. Так же в субботу открыт каток на стадионе "Водник".

В течение недели проведен ряд мероприятий - СПИДу нет. Прошёл областной конкурс "Лучший специалист библиотечной системы", и очень приятно, что наша землячка Екатерина Шагинян заняла третье место по Иркутской области.

Наталья ШВЕДОВА



### города

Заседание административного совета провёл глава города В.Г. Криконосенко. В пятницу состоялась сдача в эксплуатацию ещё четырёх домов - 71 семья новосёлов отпраздновала долгожданное событие. До

конца года строители постараются ввести в эксплуатацию дома, сдача которых намечена на 2017 год - строители из Северной Кореи и Таджикистана, по словам главы, делают всё возможное и невозможное, чтобы приблизить новоселье.

Остановок котельных на минувшей неделе не было. В подтапливаемых домах завершены или ведутся работы по устранению неполадок. Так, в доме по ул. Пушкина, 97 заменена система канализации и теперь проблем с ней нет, но требует ремонта система отопления. По ул. Речников, 47 изначально неправильно обустроены колодцы с уклоном в другую сторону - работы ведутся. По ул. Пролетарская, 14 уже давно неисправна задвижка холодной воды - проблема требует решения. Устранины и проблемы в домах 51 и 53 по ул. Толстого. Причина - посторонние предметы в канализационном колодце, с которого была украдена крышка.

Продолжается работа по регулированию тарифов коммунальных платежей, план расчёта по выпадающим доходам представлен в областное министерство.

Неплохо, по словам главы, с привлечением сторонней техники расчищены дороги, вывезено около 750 кубометров снега. Грейдирование и

очистка дорог продолжаются согласно намеченному графику.

Вносятся изменения в градостроительный регламент - несмотря на кризис, люди продолжают приобретать участки, строить дома и сопутствующие строения.

Проводится ежемесячный мониторинг цен на продукты питания из 40 наименований. Макаронные изделия, подсоленное и сливочное масло, чай, мясо кур, яйцо подорожали. Некоторое снижение цен произошло на репчатый лук, картофель, капусту, яблоки, свежемороженную рыбу, гречку.

Продолжается подготовка к Новому году. Глава города с удовлетворением отметил, что около конторы предприятия "Бизнес ПИК" в который уже раз очень красиво оформлены гирляндами и иллюминацией природные ели и деревья.

На рассмотрение депутатов городской Думы представлен проект бюджета города на 2017-2019 годы, завершается подготовка отчёта по итогам работы 11 месяцев.

Во всём остальном работа отделов и комитетов администрации ведётся в штатном режиме.

В завершение заседания административного совета глава обозначил поручения на будущую неделю.

Олег ИВАНОВ

## Примите поздравление!

### Уважаемые жители Усть-Кутского района!

День Конституции Российской Федерации - это не просто официальный праздник, но и памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, можем участвовать во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в России!

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны, - значит быть добродорядочным гражданином своей страны! Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своей малой родине. Очень важно воспитывать это понимание у подрастающего поколения. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государствстве с развитым гражданским обществом.

Поздравляю вас с Днем Конституции, дорогие земляки! От всей души желаю вам уверенности в завтрашнем дне, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов на благо района!

С уважением,  
Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

## ДУМА УСТЬ-КУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 01-05/16-17 от 30 ноября 2016 г.

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Усть-Кутского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

2018 и 2019 годов

С целью выявления мнения жителей Усть-Кутского муниципального образования по проекту бюджета Усть-Кутского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 16, 49, 64 Устава Усть-Кутского муниципального образования, Положением о публичных слушаниях в Усть-Кутском муниципальном образовании, Положением о бюджетном процессе в Усть-Кутском муниципальном образовании:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта бюджета Усть-Кутского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов на 13 декабря 2016 г. в 14 часов по адресу: г. Усть-Кут, ул. Халтуриня, 52, в малом зале администрации Усть-Кутского муниципального образования.

2. Установить, что прием письменных замечаний и предложений жителей Усть-Кутского района по проекту бюджета Усть-Кутского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, опубликованный в общественно-политической газете "Ленские вести", осуществляется до 17 часов 12 декабря 2016 г., по адресу: г. Усть-Кут, ул. Халтуриня, 52, кабинет 303.

3. Возложить подготовку и проведение публичных слушаний на комиссию по бюджету, ценообразованию и налогам Думы УКМО (председатель Магис В.В.)

В.П. НОСОВКО,  
председатель Думы УКМО

Публичные слушания по обсуждению проекта бюджета Усть-Кутского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, который был опубликован в общественно-политической газете "Ленские вести", на стенде административного здания Администрации Усть-Кутского муниципального образования, на официальном сайте Администрации Усть-Кутского муниципального образования, состоятся 13 декабря 2016 г. в 14 часов 00 минут по местному времени, по адресу: г. Усть-Кут, ул. Халтуриня, 52, в малом зале административного здания Администрации Усть-Кутского муниципального образования.

## В Думе района

29 ноября состоялось очередное заседание Думы УКМО, на котором было рассмотрено 16 вопросов. В самом начале депутат В.В. Магис попросил первыми рассмотреть вопросы, касающиеся внесения изменений в решения Думы о системе налогообложения и установлении земельного налога на межселенных территориях. Информация должна быть вовремя опубликована в газете. Коллеги согласились. Эти изменения были рассмотрены на комиссии и вносились в связи с изменениями ФЗ, поэтому были принятые единогласно. Для интересующихся читателей сообщаю, что эти решения опубликованы в нашей газете.

Четыре следующих вопроса были озвучены председателем КУМИ С.Э. Марковым. По первому из них, касающемуся исключения перечня объектов муниципального имущества из прогнозного плана УКМО на 2016 год, докладчиком было объяснено, почему объекты могут быть исключены из программы приватизации. Депутаты интересовались, почему, например, по автобусовой (Кирова, 79) уже не единожды переносились сроки приватизации, а теперь её и вовсе решили исключить из плана. Председатель комиссии С.Ю. Сафонова объяснила, что комитет сработал хорошо: изучил все документы, сейчас должен привести их в соответствие с ФЗ, а потому комиссия рекомендует исключить эти здания из плана приватизации, чтобы сдавать в аренду и получать прибыль. Мэр Т.А. Климина дополнила, что очень много времени уходит на то, чтобы оформить всю документацию на эти объекты, на первый квартал следующего года планируется продажа долгостроя - ДЮСШ на Кирова, 20.

- Только год ушёл на то, чтобы восстановить все эти документы, - подчеркнула она. - По суду мы установили право собственности.

- Об утверждении прогноза

ногого плана приватизации муниципального имущества на 2017 год" - следующий вопрос докладчика. Им были названы нежилые объекты недвижимости и объекты движимого имущества, за которые планируется получить 6000 тыс. рублей. Именно эта цифра удивила не только депутатов, но и мэра УКМО. Первым высказал свои сомнения В.В. Магис. Т.А. Климина уточнила, что самый крупный объект - здание Дома быта "Лена" - стоит более 30 млн. рублей, но комитет не уверен, что удастся его продать. Хотя в целом, согласилась Тамара Александровна, сумма занижена. Депутаты долго обсуждали этот вопрос, они хотели услышать реально прогнозируемую сумму. Снова заслушали информацию конкретно по каждому объекту, детально обсудили вопрос по ледовой дороге в верхний подрайон и большинством голосов всё же проголосовали за.

Ещё один вопрос, вызвавший возражения некоторых депутатов, - "Об утверждении Порядка определения размера и перечисления в бюджет УКМО части прибыли, оставшейся в распоряжении муниципальных унитарных предприятий после уплаты налогов и иных обязательных платежей". С.Э. Марков отметил, что теперь норматив отчисления части прибыли равен не 10 процентам, а 20.

- Категорически против этого, - высказал своё мнение В.В. Магис. - В условиях кризиса на нашей территории остались предприятия, призванные выполнять наши нужды, ранее они назывались планово-убыточными. Вы что, хотите с ТРК "Диалог" или с газеты "Ленские вести" прибыль получать?

- У нас - самый низкий процент по муниципальным предприятиям области, и нам на это указывают, - не согласилась с депутатом мэр. - Не будет прибыли - и ничего страшного. Народные избранники под-

держали Т.А. Климину и утвердили этот порядок. Кроме этого, ими была принята к сведению информация о состоянии электрических сетей поселения УКМО. Бесхозными они остаются на территории Янталя, но администрацией поставлены на государственный кадастровый учёт семь подстанций с целью дальнейшего оформления в собственность МО.

Ф.И. Даникирова, заместитель мэра по экономическим вопросам, осветила вопрос "О порядке выплаты премии за выполнение особо важных и сложных заданий муниципальными служащими в УКМО". Было представлено заключение КСК, в котором сказано, что проект решения Думы соответствует законодательству РФ и не несёт дополнительной нагрузки на бюджет УКМО. Тем не менее некоторых депутатов заинтересовало, что же входит в особо важные и сложные задания, которые выполняют чиновники. В ответ прозвучало, что это особый режим работы, как, например, в режиме ЧС (когда бушевали пожары) трудился первый заместитель мэра М.А. Барс.

По следующим четырём вопросам выступила заведующая отделом культуры Н.В. Носкова. Все они на слуху, да и СМИ постоянно информируют о культурных мероприятиях города и района. Были некоторые дополнения, субъективные мнения по информации "Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения".

О ходе отопительного сезона рассказал И.А. Татаринов, председатель комитета по жилищной политике, коммунальной инфраструктуре, транспорту и связи. Информация о текущих параметрах состояния котельных была представлена на 11 ноября, а заседание Думы проходило 29! На это обратили внимание не только депутаты, но и мэр УКМО. К тому же отмечалось, что информация по городско-

му поселению была неполной: на еженедельные заседания городского штаба по ЖКХ председатель комитета не ходит. Мягко выражаясь, недопонимание сохраняется не только между мэром и главой, но и между депутатами обеих Дум, которые за всё это время ни разу не собирались вместе и не обсудили ни один вопрос. Т.А. Климина сообщила, что она в очередной раз предлагает "раскрыть трубку мира", так как в целом ситуация неправильная. И это как никто другой понимают и ощущают жители УКМО: и района, и города.

На состоявшейся Думе был озвучен ещё один важный вопрос, касающийся судьбы председателя Думы УКМО В.П. Носково. Ещё 4 октября в адрес Думы и мэра УКМО поступило "мотивированное предложение о выражении недоверия председателю Думы". Оно первоначально было подписано девятью депутатами; 10 ноября один из них отзывает своё предложение. В нём - восемь пунктов, но все, на мой взгляд, чисто субъективные. Также считают и некоторые "неподписанные". Пожалуй, одно "В нарушение п. 1.16 ст. 9 Регламента Думы УКМО абсолютно не ведётся работа по взаимодействию с Думой УКМО городского поселения и администрацией г. Усть-Кута" можно отнести к недоработке председателя, хотя не только его. Была создана временная комиссия в количестве семи человек, но на рассмотрение этого вопроса не явились два депутата, первоначально подписавшие письмо. В.В. Магис объяснил, что по итогам тайного голосования общим количеством голосов было подтверждено выражение недоверия - три за, два против. В результате продолжительной полемики народные избранники решили проголосовать снова. Результат: восемь за, восемь против. В.П. Носково остаётся председателем Думы УКМО.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА